LOGARITMA 2

1. log,(logs(2x —3)) =2 5 log,4=2

olduguna gére, x kagtir? log, 27 =3

olduguna gére, a + b kagtir?

A)40 B)42 C)44 D46 E)48 A5 B6 €7 D)8 E)9
2. logsz(log,(x +2)) =1 6. log,[7 +logs(log,(x +2))] =3

olduguna gére, x kagtir? olduguna gére, x kagtir?

A)5 B)6 C7 D)8 E)9 A)6 B)7 €8 D)9 E)I0
3. logs[22 +logsz x] =2 7. log,(loge(x —5)) =0

olduguna gére, x kactir? olduguna gére, x kagtir?

A) 19 B) 21 C)27 D) 35 E) 42 A)5 B)7 C)9 D) 11 E) 13

8. logs(25 +log,(log,(x))) =3
4. log,[logz(log,(x —5))] =0 olduguna gére, x kagtir?
olduguna goére, x kagtir?
A1 B4 €9 D)16 E)25
A)9 B)10 €11 D)12 E)13
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